NAUJASIS XAS 48 G

Atlas Copco

Kompresorius

XAS 48 G

Darbinis slégis bar 7
Nasumas ms3/min 2,5
Integruotas generatorius kVA 6,5 arba 12
Alyvos talpa | 7,7
Triuk§mo lygis (Lp) dB (A) 70
Triuk§mo lygis (Lw) dB (A) 98

Gamintojas Kubota
Modelis V 1505
Cilindry skaicius 4
Galingumas kW 26,5
Sikiai pilna apkrova 1/min 3000
Sikiai tuscia eiga 1/min 1850
Alyvos talpa | 55
Kuro bako talpa | 60

Matmenys: stacionarus jrengimas

llgis mm 1940
Plotis mm 1180
AuksStis mm 1150
Svoris kg 650

Matmenys: su vaziuokle

ligis mm 2290
Plotis mm 1350
Aukstis mm 1400
Svoris kg <750

OFICIALUS ATSTOVAS LIETUVOJE

UAB ,,ELREMTA MASTERMANN*“
Naglio g. 4 ¢, LT-52367 Kaunas
(37) 45 31 55, (652) 29 404
www.elmast.It

GALIMA PAPILDOMA |JRANGA

o Reguliuojama / nereguliuojama vaziuoklé su stabdziais
e Reguliuojama / nereguliuojama vaziuoklé be stabdziy
e Atraminis ratukas / koja

e Zibintai/ ratu apsaugos nuo riedéjimo

o Dazymas kita spalva

e Cold Start sistema

o Afterklleris + vandens atskyréjas

o Afterkileris + vandens atskyréjas + Sildytuvas

e Afterkilerio by-pass voztuvas

e Papildomas kuro filtras

e Jrankiy tepaline

e Zarnos rité

e Grjztamojo slégio apsauginis voztuvas

Atlas Copco

Sustainable Productivity I
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